Vraag

Antwoord Scores

Door de tijd heen

10

maximumscore 2
De juiste volgorde is:
6,1,3,2,4,5

Opmerking
Als door het wegstrepen van één foutief geplaatst nummer een verder
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
« De ontdekking van Amerika zorgde voor emigratie uit Europa,
waardoor besmettelijke ziekten de oorspronkelijke bewoners fataal
werden 1
 De trek van arbeiders van platteland naar stad tijdens de Industriéle
Revolutie zorgde voor het ontstaan van sloppenwijken waarin
epidemieén vrij spel hadden 1




